Linea GiolliDeco

G I o L LI PROPOSTE EFFETTI

INDUSTRIA COLORI

EFFETTI

TRAVERTINO

Rivestimento decorativo materico
perinterni ed esterni

Materic decorative covering
for interiors and exteriors



—
—
LL
LL
LL
LL

. ¥ : ) "
g ot ..w,_.mw AAT
R
b L
e A
W » I




GIOLLI

INDUSTRIA COLORI

EFFETTO
TRAVERTINO
NATURALE

TRAVERTINO NEUTRO
NARCISO NA 2 516

EFFETTO
TRAVERTINO
DESIGN

TRAVERTINO NERO TR 2 564
MILLENNIUM ARGENTO

EFFETTO
TRAVERTINO
ROMANO

TRAVERTINO NEUTRO
IL DUCALE V1574

EFFETTO
TRAVERTINO
RIGATO

TRAVERTINO NEUTRO
NARCISO NA 1568

PG.10 /11

682 SPATOLA SPECCHIO
24 X10 cm

668 FRATTONE MILLERIGHE

628 PENNELLO SENZA MANICO
7X0,90cm

682 SPATOLA SPECCHIO
24 X10 cm

668 FRATTONE MILLERIGHE

628 PENNELLO SENZA MANICO
7X 0,90 cm

682 SPATOLA SPECCHIO
24 X10 cm

668 FRATTONE MILLERIGHE

628 PENNELLO SENZA MANICO
7X 0,90 cm

682 SPATOLA SPECCHIO
24X10 cm

668 FRATTONE MILLERIGHE

628 PENNELLO SENZA MANICO
7X0,90cm

EFFETTO
TRAVERTINO
NATURALE

TRAVERTINO NERO TR 2 564
MILLENNIUM ARGENTO

PG.12/13

EFFETTO
PIETRA
LAVICA

TRAVERTINO NERO TR 2 564

IL DUCALE V1574
IL DUCALE V1562

PG.14/15

EFFETTO
TRAVERTINO
RUSTICO

TRAVERTINO NEUTRO
NARCISO NA 2 528
NARCISO NA 2 528+554

PG.16 /19
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682 SPATOLA SPECCHIO
24X10 cm

668 FRATTONE MILLERIGHE

628 PENNELLO SENZA MANICO
7X0,90cm

682 SPATOLA SPECCHIO
24X10cm

668 FRATTONE MILLERIGHE

628 PENNELLO SENZA MANICO
7X0,90 cm

682 SPATOLA SPECCHIO
24X10cm

668 FRATTONE MILLERIGHE

628 PENNELLO SENZA MANICO
7X0,90 cm
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EFFETTO TRAVERTINO NATURALE
TRAVERTINO NEUTRO + NARCISO NA 2 516

TRAVERTINO
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EFFETTO TRAVERTINO DESIGN
TRAVERTINO NERO TR 2 564 + MILLENNIUM ARGENTO




EFFETTO TRAVERTINO ROMANO
TRAVERTINO NEUTRO + IL DUCALE V1574

TRAVERTINO
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EFFETTO TRAVERTINO RIGATO
TRAVERTINO NEUTRO + NARCISO NA 1568
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EFFETTO TRAVERTINO NATURALE
TRAVERTINO NERO TR 2 564 + MILLENNIUM ARGENTO
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EFFETTO PIETRA LAVICAE
TRAVERTINO NERO TR 2 564 + IL DUCALE V1574 + IL DUCALE V1562
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TRAVERTINO

TRAVERTINO



EFFETTO TRAVERTINO RUSTICO
TRAVERTINO NEUTRO + NARCISO NA 2 528 + NARCISO NA 2 528+554
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FRAVER
TRAVERTINO
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Travertino e un rivestimento murale decorativo, per
esterni ed interni, pronto all’'uso a base di sabbie,
granulati di marmo e grassello di calce stagionato.

CARATTERISTICHE TECNICHE

Aspetto: opaco

Granulometria: 0,7mm (Imm su richiesta)

Resa media per mq (a una mano): 1,5 kg
Diluizione: Pronto all'uso

Tempo di lavorabilita: 15-20 minuti

Essiccazione superficiale: 4 - 5 ore

Essiccazione in profondita (a 22°C): 8 - 12 ore
Attrezzi per I'applicazione: spatola in acciaio inox +
attrezzi vari per la finitura

Temperatura min/max di lavorazione: 5° C / 35° C

PREPARAZIONE DEL FONDO

La superficie deve essere asciutta, liscia e ben isolata.
Se necessario, stuccare o rasare le imperfezioni fino ad
ottenere una superficie perfettamente planare. Dopo
circa 12 ore applicare una mano di Fissativo acrilico
ACRILFIX. Dopo 4-5 ore procedere all'applicazione di
una mano dello speciale FONDO R.

STESURA DELLA FINITURA

Il prodotto e pronto all’'uso, non deve essere quindi
diluito e viene applicato in una sola passata.

Stendere con I'apposita spatola in acciaio inox con
angoli stondati (art. 682) il prodotto sulla parete in
modo da ottenere una superficie perfettamente planare
portando il supporto ad uno stadio ottimale per la
lavorazione della texture.

La sua particolare formulazione permette un tempo
aperto di lavorabilita molto ampio. Quando il prodotto
sara completamente essiccato in profondita decorare la
superficie con la finitura scelta.

FR

Travertino est un revétement mural décoratif destiné
externe et interne, prét a I'’emploi a base de sable,
granulés de marbre et chaux assaisonné.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Aspect : opaque

Granulométrie: 0.7mm (Imm sur demande)

Rendement moyen par metre carré (a un couche): 1,5 kg
Dilution : Prét a I'emploi

Temps utile de travail : 15— 20 minutes

Séchage hors poussiere : 4 — 5 heures

Séchage en profondeur (a 22° C) : 8 - 12 heures

Outils d'application : Spatule en acier inox + outils pour
la finition

Température min. / max. de travail : 5°/35° C

PREPARATION DU FOND

La surface doit étre seéche, lisse et bien isolée. Si
nécessaire, mastiquer ou niveler les imperfections
jusqu'a ce que la surface soit parfaitement plane. Une
fois le travail au papier de verre terming, éliminer les
saletés et la poussiére et appliquer une couche de fixatif
acrylique a I'eau ACRIL FIX. Aprés environ 4 a 5 heures,
procéder a l'application des un couche de I'apprét
FONDO R.

ETALEMENT DE LA FINITION

Le produit est prét a I'emploi et ne devrait donc pas étre
diluée et est appliquée en une seule couche. Etaler avec
la spatule en acier inoxydable avec des coins arrondis
(Art. 682) le produit sur la paroi de maniére a obtenir une
surface parfaitement plane qui porte le support a un
stade optimal pour le traitement de la texture. Chaque
1,5/ 2 metres carrés de produits fraichement appliqués
procedent a travailler avec I'outil approprié pour obtenir
la texture choisie. Sa formulation particuliere permet un
temps ouvert d'ouvrabilité tres large. Lorsque le produit
est complétement séché dans la profondeur décorer la
surface avec la finition choisie.

EN

Travertino is a decorative wall covering for exteriors
and interiors, based on sands, selected

marble granules and seasoned lime putty.

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Appearance: matt

Granulometry: 0.7mm (Imm on request)

Average yield per square meter (at one coat): 1.5 kg
Dilution: Ready to use

Workability time: 15 - 20 minutes

Touch dry: 4 - 5 hours

Complete drying time (at 22° C): 8 - 12 hours

Tools: Stainless steel spatula

Min. / Max. working temperature: 5°/35° C

SURFACE PREPARATION

The surface must be dry, smooth and properly isolated.
If necessary, fill or sand away imperfections until you
have a perfectly flat surface. After sanding, remove
any dirt and dust and apply a coat of ACRIL FIX water-
based acrylic fixative. After approximately 4-5 hours
apply one coat of the special base FONDO R.

APPLICATION

The product is ready for the use, it must not be diluted
and applied in one hand. Apply the product on the wall
with the special stainless steel spatula with rounded
corners (Article 682) to obtain a perfectly flat surface,
bringing the support to an optimal stage for texture
processing. Every 1,5 / 2 square meter of freshly laid
product it should be worked with the appropriate
tool to obtain the chosen texture. Its special formula
allows a wide open working life. When the product
is completely dried in the depth of the surface it is
decorated with the finish selected.
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TpaBepTUHO - 3TO AeKopaTUBHOE MOKPbITUE ANs
BHYTPEHHUX U HapYXHbIX paboT, ocHoBe
HaTypasbHOIi U3BECTU U MPaMOPHOIA KPOLLKH.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

BHeLLHWI BU: MATOBbIN

[uameTp 3epHa: 0,7 MM (T MM nof 3aka3)
CpefHuii pacxof Ha KBaapaTHbIA MeTp (B OanH
cnow): 1,5 kr

PasBefjeHne: roToB K NPUMEHEHWIO

Bpemsa HaHeceHus: 15 - 20 MUHYT.

Bpems nosTopHOro HaHeceHus: 4 - 5 yacos
Bpemsa nosHoro BbickixaHusa (Npy 22 ° C): 8- 12
4acoB

WHCTPYMeHTbI: LUnaTenb U3 HepxaBetoLLen cTanm
Paboyas TemnepaTtypa MvH./Make.:5° /35 °C

NOoAroTOBKA MOBEPXHOCTU

MoBepPXHOCTb A0MKHa ObITh YUCTOM, CYXOM 1
npaBwbHO 3arpyHTOBAHHOMN.

pn HeOBXO0AMMOCTI NPOLLNaKIIKNTE U
oTwnudynTe

He[oCTaTKu MokKa y Bac He MosyyYnTcs poBHas
MOBEPXHOCTb.

Mocne WwnndoBaHus, yaanuTe rpasb 1 Nbib.
HaHecuTe cnon akpunoson rpyHToBkm ACRIL FIX Ha
BO/HOW OCHOBE.

Yepes 4-5 4yacoB HaHecUTe OWH Cnom
cneyunansHoro rpyHta FONDO R.

HAHWUCEHUE

MpofyKT roTOB K NPUMEHEHUIO U He TpebyeT
pasbaBneHns.

HaHoCUTb NPOAYKT Ha CTeHbI C MOMOLLIBIO
crneymanbHOro WwnaTens ns HepxxaBetoLLeln cTanm
C 3aKpYrAeHHbIMK yrnamu (apTukyn 682), ans Toro
YTOObI MONYYUTh POBHYHO MOBEPXHOCTb.

Kaxgble 1,6 - 2 M2 cBeXeHaHeCeHHbIN NpoayKT
[oMmKeH BbITb 06paboTaH COOTBETCTRYHOLLIMM
NHCTPYMEHTOM

L19 NONyYeHVs BbIOpaHHOW TEKCTYpPbI.

Ero cneunansHas hopmMyna no3BonsieT WMpPOoKo
pacKpbITb pa3Hoobpasne TeKCTyp.

Korga npoyKT NOAHOCTBIO BbICOXHET OH
yKpaLuaeTcs

BbIGPaHHbIM OVHULIHBIM MNOKPbLITUEM.




Giolli Srl Industria Colori
G I o L L I Via Enzo Ferrari, sn - 61036 Colli al Metauro (PU) - Italy
Tel. +39 0721 899 935 - info@ colorificiogiolli.it

INDUSTRIA COLORI www.colorificiogiolli.it




